
 
 
 

 

 
 
 
LEISTUNGEN inklusiv:  

• Fahrt im modernen Fernreisebus 

• Reiseleitung während der gesamten Reise 

• Bordservice 
• 2 Getränke-Gutscheine (Wert 2,00 €) für Kaffee, Cola, 

Wasser   
• Bingospiele während der Fahrten über die Autobahnen 
• 1 Schluck  Schierker Feuerstein am 1. Tag im Bus 

• Frühstücksimbiss am ersten Tag und dabei Gutelaunesekt 

• 2 x Übernachtung im ****Hotel Kaiserworth, Goslar 
• Koffertransport Bus – Hotel - Bus 

• 2 x Frühstück vom reichhaltigen Frühstücksbuffet 
• Stadtrundfahrt mit der Goslarer Bimmelbahn (unter 

Vorbehalt) 
• Harzrundfahrt mit Besichtigung von Wernigerode (ca. 7 Std.) 

Mittagspause und am Nachmittag eine windige Sache 
• Stadtrundfahrt Goslar mit Bus und Führung durch die 

Altstadt 
• Alle Fahrten mit Gästeführer 

• ERGO-Gruppenversicherung (nur für VdK-Mitglieder) 
LEISTUNGEN exklusiv:  
• Nicht genannte Mahlzeiten, Getränke, Trinkgelder und 

persönliche Ausgaben. 
• Sonstige nicht unter Leistungen Aufgeführtes wie 

Versicherungen (z. B. Reiserücktritt, Kranken- und 
Unfallversicherung) 

• Weitere Eintrittsgelder sind im Reisepreis nicht enthalten.  

• Da wir doch einen Weihnachtsmarkt besuchen, haben 
wir bewusst kein Abendessen eingearbeitet.  Gerne 
können Sie jedoch im Hotel á la Card essen 

PREISE und BEDINGUNGEN: 
Reisepreis Pro Person   359,90 Euro im DZ 
Einzelzimmerzuschlag:    Pro Nacht 10,00 €                        
Reiserücktrittskosten- 
Versicherung: 

 
3% vom Reisepreis 

 

 

 

 

 

Zahlungen: Die Anzahlung beträgt 20% der Reisesumme, zuzüglich 
einer evtl. über uns abgeschlossenen  RR-Versicherung und ist bei Ihrer 
verbindlichen, schriftlichen  Anmeldung und nach Erhalt der 
Reisebestätigung, innerhalb von 8 Arbeitstagen und der Restbetrag  bis 
zum 1. November 2017 auf das in der Reisebestätigung angegebenem 
Konto zu überweisen. 
Anmeldungen sind nur schriftlich möglich. 
Alle Anmelder erhalten eine schriftliche Bestätigung. 
Wir buchen in der Reihenfolge der eingehenden Anmeldungen. 
Mit einer schnellen Buchung haben Sie die Möglichkeit, Ihren Wunsch-
Sitzplatz, je nach Verfügbarkeit, kostenlos zu reservieren. Auf die 
Zimmerverteilung im Hotel können wir keinen Einfluss nehmen. 
Bei allen von vividus-natürlich® veranstalteten und vom VdK 
Gevelsberg ausgearbeiteten Reisen garantieren wir Ihnen die 
Durchführung bei einer Mindestteilnehmerzahl von 25 Personen. Bei 
Nichterreichen  der Mindestteilnehmerzahl oder aus einem anderen, 
nicht vorhersehbaren Grund geben wir Ihnen bis zum 24. November  
2017 eine Nachricht. 
Der Reisebus ist ein Nichtraucherbus. Für Raucher werden genügend 
Raucherpausen eingelegt.     
Diese Reise wurde vom Veranstalter individuell für den Sozialverband 
VdK Gevelsberg ausgearbeitet, daher können Änderungen in Ablauf 
und Organisation, bei gleichwertigem Ersatz vorgenommen werden. 
Der VdK-Ortsverband Gevelsberg haftet nicht für Verschulden des 
Reiseveranstalters oder der sonstigen Leistungserbringer. Der VdK-
Ortsverband nimmt den Teilnehmerpreis lediglich als Inkassobeauftragter 
des Reiseveranstalters in Empfang .Der angegebene Reisepreis 
entspricht der Kalkulation des Reiseveranstalters. Es gelten die 
Reisebedingungen des Reiseveranstalters, diese sind für alle 
Reiseteilnehmer verbindlich. 

Die Buchung und Reservierung erfolgt in Ihrem Auftrag  
und auf Ihre Rechnung im Vermittlungsgeschäft 

mit einem Veranstalter über die Agentur: 
Klaus Löbbe, Mühlenstr. 45a, 58285 Gevelsberg 

Wichtig: Bitte Schwerbehindertenausweise mitnehmen. 
Alle Angaben ohne Gewähr (Stand 26.02.17) 

Es gelten nur die Reisebestimmungen des Veranstalters 
© Klaus Löbbe 26.02.17 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 Tage (2 Nächte) 
8. bis 10. Dezember 2017 

 

Busreise  
Historische Stadt 

GOSLAR 

 
(Hotel Kaiserwooth um 1895 & Rathaus) 

 

Diese tolle Reise ist nicht nur für VdK -Mitglieder 
sondern Gäste sind uns immer 

willkommen! 
___________________________________________________ 

Diese Reise wurde individuell für den 
Sozialverband VdK Gevelsberg  

von einem Veranstalter ausgearbeitet. 
Klaus Löbbe 

„ vividus “ - natürlich ® 

Mühlenstraße 45a, 58285 Gevelsberg  
Tel.: 02332/551276 * Handy: 0171.7901055  

E-Mail: kur.loebbe@t-online.de 

 
 

 



 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Wenn Jemand eine Reise macht!!!!!!! 
Spielen Sie mit dem Gedanken, eine Reise nach Goslar in 
den Harz zu machen? Sie finden viele Anbieter – darunter 
auch preiswerte, sprich Billigangebote. Es lohnt sich, einmal 
genauer hinzusehen.   
 
Bei unseren Leistungen lohnt sich ein Preisvergleich! 
Warum Sie unsere Leistungen mit anderen Reiseanbieter 
vergleichen, dann haben Sie bei vividus-natürlich® genau 
das Richtige. Nicht billig, aber sehr gut! 
Entdecken Sie die Welt von ihrer schönsten Seite und lassen 
sie sich zu den beliebtesten und sehenswertesten Reisezielen 
chauffieren. Die historische Kaiserstadt Goslar und die 
gesamte Region sind immer eine Reise wert. 
Unsere ausgeschriebene Reise besteht jeden Vergleich. Wir 
fahren wieder mit unserem langjährigen Partner, dem 
Reisedienst  Killer aus Wetter.  
 
Willkommen im Hotel Kaiserworth 
in Goslar, einem der prachtvollsten Gebäude im Herzen der 
berühmten mittelalterlichen Kaiserstadt am Harz. 
Die romantische Atmosphäre, das stilvolle Ambiente und der 
aufmerksame, perfekte Service eines privat geführten 4-
Sterne Hotels lassen Ihren Aufenthalt zu einem 
faszinierenden, unvergesslichen Erlebnis werden. 
Die Lage direkt auf dem Marktplatz macht das Hotel zu 
einem idealen Ausgangspunkt für jeden Goslar- oder Harz-
Aufenthalt. Dank der perfekten Anbindung, denn als 
Hotelgast haben Sie die Erlaubnis bei An- und Abreise direkt 
vor das Hotel (eingeschränkt beim Weihnachtsmarkt) zu 
fahren. 
 
 

1. Tag. Freitag, 8.12.2017 = Anreise: Wir beginnen den Tag 
Ab Gevelsberg begeben wir uns auf eine fröhliche 
Adventfahrt in die historische Kaiserstadt Goslar. Zu 
Begrüßung wird unser Reiseleiter Ihnen einen originalen 
Schierker Feuerstein anbieten. Mit an Bord sind natürlich 
weitere Getränke, welche Sie beim Busfahrer käuflich 
erwerben können. Sie erhalten aber 2 Gutscheine im Wert 
von je 1,- € für Kaffee, Mineralwasser oder ein an anderes 
Getränk. Gratis gibt’s ein Glas zum Anstoßen und 
Reisefreundschaften schließen.  
Plopp am Rande der Autobahn hört sich doch schön an.  
Wir werden am frühen Nachmittag in Goslar eintreffen und 
unsere Hotelzimmer übernehmen. 
Am Nachmittag, die Uhrzeit stand bei Drucklegung noch 
nicht fest, machen Sie die erste Bekanntschaft mit Goslar.  
Mit der  Goslarer Bimmelbahn fahren Sie durch die 
1000jährige Kaiserstadt entlang der alten Stadtmauern, 
Befestigungsanlagen, Kirchen, der Kaiserpfalz und den 
einzigartigen Fachwerkhäusern. 
Danach haben Sie genügend Zeit um sich auf dem 
Weihnachtsmarkt und dem Weihnachtswald zu vergnügen. 
 

2.Tag. Samstag, 9.12.2017 = Nach einem hervorragenden 
Frühstücksbuffet begeben wir uns auf eine große 
Harzrundfahrt. Erleben Sie eine Stadtführung in 
Wernigerode. Hier machen wir auch eine Pause, auf dem 
Weihnachtsmarkt eine echte Thüringer Bratwurst futtern oder 
um ein kleines Mittagessen einzunehmen. Weiterfahrt in den 
Harz mit Drei Annen Hohne, Schierke, Braunlage und St. 
Andreasberg sowie der Okertalsperre. Bevor wir die 
Rückfahrt nach Goslar beginnen, haben wir eine riesige, 
windige Überraschung und es soll auch eine echte 
Überraschung bleiben. Wir werden gegen 16:00 Uhr wieder 
in Goslar eintreffen. Danach Freizeit. 

3. Tag, Sonntag, 10. 12. 2017 = Heimfahrt: 
Nach unserem Frühstücksbuffet werden wir die Koffer 
verladen.  
Wir von vividus-natürlich® möchten Ihnen die Stadt Goslar 
so nahe als möglich zeigen, ohne Stress. 
Man sagt: „Goslar zu Fuß ist wie ein altes Buch, dessen 
historische Seiten vom Wind weitergeblättert werden“ 
Wir treffen uns wieder mit einem Gästeführer, welcher uns 
diese historische Kaiserstadt noch aus einer anderen 
Perspektive näherbringen möchte. 
 „Entdecken Sie ein Weltkulturerbe“ 
Für zwei Stunden begleitet uns dieser Stadtführer in unserem 
Reisebus zu den wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt, 
kombiniert mit einem klassischen Stadtrundgang durch den 
historischen Ortskern und durch die verwinkelten Gassen. 
Lehrreiches und Unterhaltsames über die Geschichte Goslars 
vom Mittelalter bis heute. (Dauer ca. 2 Std.). 
Nach dieser Stadtführung werden wir wieder in Richtung 
Heimat fahren, mit der Gewissheit, vieles in Goslar und im 
Harz gesehen und erlebt zu haben. Jedoch um Goslar 
wirklich kennenzulernen, müßten Sie schon Ihren Wohnsitz 
in diese ehemalige Kaiserstadt verlegen.  
                   

 
„Der weltberühmte Dukatenscheißer am Hotel Kaiserworth Goslar“ 
 


